
Ξεκίνησαν οι εργασίες - Αναβαθμίζεται ο Ξηροπόταμος με τη Δυτική Περιμετρική

Τετάρτη, 22 Φεβρουαρίου 2012 
  Παρόντος του δημάρχου Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκη και των αντιδημάρχων Δρ. Μαρή και Χ.
Κουτσογιάννη, ξεκίνησε η διαδικασία κατεδάφισης ορισμένων τμημάτων του πρώην
αθλητικού σχολείου του Ξηροποτάμου απʼ όπου θα περάσει ο δρόμος της δυτικής
περιμετρικής οδού που ξεκινάει από το κολυμβητήριο Ηρακλείου και καταλήγει στην
Αμμουδάρα.
Πρόκειται για ένα εξαιρετικά σημαντικό, διαδημοτικό έργο (αφορά τους δήμους Ηρακλείου
και Μαλεβιζίου) που υλοποιείται από την Περιφέρεια Κρήτης, η έναρξη του οποίου είχε
καθυστερήσει πολλά χρόνια και με την ολοκλήρωσή του θα προσφέρει πολλά οφέλη στην
ευρύτερη περιοχή. Ειδικότερα προβλέπεται να αποσυμφορήσει την κίνηση των οχημάτων
που κινούνται από Ηράκλειο προς τα δυτικά (Αμμουδάρα, Γάζι, κλπ), να αναβαθμίσει
περιβαλλοντικά, λειτουργικά και αισθητικά ολόκληρη την περιοχή του Ξηροποτάμου, καθώς
και να δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες ασφάλειας και πολιτικής προστασίας της
ευρύτερης περιοχής.        Οι εργασίες κατεδάφισης τμήματος των εγκαταστάσεων του
αθλητικού σχολείου ξεκίνησαν, ενώ έπεται η περίφραξη, η ανακαίνιση και αναβάθμιση των
υπολοίπων κτιρίων του σχολικού συγκροτήματος, αφού παράλληλος στόχος της δημοτικής
αρχής Μαλεβιζίου, είναι το Σεπτέμβριο να δοθεί σε χρήση το σχολείο ως δημοτικό,
ανακουφίζοντας γονείς και μαθητές της περιοχής. Η ενέργεια αυτή, σε συνδυασμό και με το
νέο λύκειο Γαζίου (η δημοπράτηση του οποίου γίνεται στις 6 Μαρτίου), αναμένεται να
ενισχύσει σημαντικά τις υποδομές σχολικής στέγης του δήμου.  

Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης εκφράζει την ικανοποίησή του για την έναρξη
των εργασιών, ευχαριστεί την περιφέρεια Κρήτης και το δήμο Ηρακλείου για τη άριστη
συνεργασία στο διαδημοτικό αυτό έργο και τονίζει: «Καταφέραμε έπειτα από αρκετό καιρό
και μετά από πολλές πιέσεις όλων των εμπλεκομένων φορέων, να πλησιάζουμε στην
ολοκλήρωση ενός εξαιρετικά σημαντικού έργου. Ενός έργου πνοής για το δήμο μας, μιας
παρέμβασης που θα αλλάξει το χάρτη της περιοχής του Ξηροποτάμου και όχι μόνο. Τα
οφέλη είναι πολλά και γνωστά και από την πλευρά μας πλέον, κάνουμε ότι είναι
απαραίτητο για να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατό».
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